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Vörunr  Tegund Kassi x ml  Framleiðandi Verð án vsk. Verð m. vsk. Kassi m. vsk. Tilboð m. Vsk*

Óáfengir drykkir
00007 FEVER-TREE INDIAN TONIC WATER 24 PACK 24x200 Fever-Tree 167 185 4.452 Stk. verð

00011 FEVER-TREE INDIAN TONIC WATER 500ML 8x500 Fever-Tree 333 369 2.956 Stk. verð

00065 FEVER-TREE INDIAN TONIC WATER LIGHT 24 PACK 24x200 Fever-Tree 167 185 4.452 Stk. verð

00060 FEVER-TREE INDIAN TONIC WATER 150ML 24 PACK 24x150 Fever-Tree 117 129 3.108 Stk. verð

00016 FEVER-TREE MEDITERR TONIC 24 PACK 24x200 Fever-Tree 167 185 4.452 Stk. verð

00017 FEVER-TREE GINGER ALE 24 PACK 24x200 Fever-Tree 167 185 4.452 Stk. verð

00018 FEVER-TREE SICILIAN LEMONADE 24 PACK 24x200 Fever-Tree 167 185 4.452 Stk. verð

00009 FEVER-TREE GINGER BEER 24 PACK 24x200 Fever-Tree 167 185 4.452 Stk. verð

00019 FEVER-TREE GINGER BEER 500ML 8x500 Fever-Tree 333 369 2.956 Stk. verð

00014 FEVER-TREE ELDERFLOWER 24 PACK 24x200 Fever-Tree 167 185 4.452 Stk. verð

00015 FEVER-TREE SMOKEY GINGER ALE 24 PACK 24x200 Fever-Tree 167 185 4.452 Stk. verð

00066 FEVER-TREE AROMATIC 24 PACK 24x200 Fever-Tree 167 185 4.452 Stk. verð

Rauðvín - Spánn
1215001 CAMPO VIEJO GRAN RESERVA 12x750 Domecq Bodegas/Rioja 2.702 2.999 Gyllta glasið 2017

1215003 CAMPO VIEJO RESERVA 12x750 Domecq Bodegas/Rioja 2.161 2.399

1215992 CAMPO VIEJO TEMPRANILLO 12x750 Domecq Bodegas/Rioja 1.801 1.999

3515022 LEGARIS CRIANZA 6x750 Codorniu/Ribera del Duero 3.063 3.399

3515004 RAIMAT ABADIA 6x750 Codorniu/Costers del segre 1.982 2.199 1.694

2630030 PASAS NOVEMBER HARVEST 750ML 6x750 Jumilla 1.891 2.099

5515001 ÁSTER CRIANZIA 6x750 La Rioja Alta/Ribera del Duero 3.242 3.599 NÝTT

5515002 ÁSTER FINCA EL OTERO 6x750 La Rioja Alta/Ribera del Duero 4.955 5.499 NÝTT

5515004 VINA ARDANZA RESERVA 6x750 La Rioja Alta/Rioja 3.964 4.399 NÝTT

5515006 GRAN RESERVA 904 6x750 La Rioja Alta/Rioja 6.306 6.999 NÝTT

Rauðvín - Ítalía  

3717001 MEZZACORONA MERLOT 750 ML 6x750 Mezzacorona/Trentino 1.711 1.899 Gyllta glasið 2011

PIEDMONT

3810001 BARBERA D´ALBA MONPIANO 6x750 Pietro Rinaldi/Piedmont 2.702 2.999

3810002 BAROLO DOCG 6x750 Pietro Rinaldi/ Piedmont 4.864 5.399

VALPOLICELLA

3617006 TOMMASI AMARONE 12x750 Tommasi/Valpolicella 5.405 5.999

3617063 TOMMASI ARELE 12x750 Tommasi/Valpolicella 2.702 2.999

3617015 TOMMASI RIPASSO MAGNUM 6x1500 Tommasi/Valpolicella 6.126 6.799

3617003 TOMMASI RIPASSO 12x750 Tommasi/Valpolicella 2.882 3.199 Gyllta glasið 2006/2007/2016

3617032 TOMMASI GRATICCIO APPASSIONATO ROSSO 4x3000 Tommasi/Valpolicella 6.216 6.899

3617029 TOMMASI GRATICCIO APPASSIONATO ROSSO 12x750 Tommasi/Valpolicella 2.072 2.299

3617002 TOMMASI RAFAEL 12x750 Tommasi/Valpolicella 2.478 2.750

3617005 TOMMASI LE PRUNÉE MERLOT 12x750 Tommasi/Valpolicella 2.432 2.699 Gyllta glasið 2010

3617017 TOMMASI ROMEO 12x750 Tommasi/Valpolicella 1.801 1.999 Gyllta glasið 2009

3617068 TOMMASI CA´ FLORIAN AMARONE 6x750 Tommasi/Valpolicella 8.108 8.999 NÝTT

3617067 DE BURIS AMARONE 3x750 Tommasi/Valpolicella 22.522 24.999 NÝTT

TOSCANA

3617027 TOMMASI BIO IL TINTOROSSO 6x750 Tommasi/Toscana 2.342 2.599 Lífrænt

3617021 ROMPICOLLO POGGIO AL TUFO 12x750 Tommasi/Toscana 2.298 2.550

3617065 TOMMASI CASIANO ROSSO DI MONTALCINO 12x750 Tommasi/Toscana 2.702 2.999

3617066 TOMMASI CASIANO BRUNELLO DI MONTALCINO 12x750 Tommasi/Toscana 5.045 5.599

2617007 GREPPONE MAZZI BRUNELLO DI MONTALCINO 6x750 Ruffino/Toscana 5.945 6.599

3617070 TOMMASI BRUNELLO RISERVA 12x750 Tommasi/Toscana 6.936 7.699

2617002 RUFFINO RISERVA DUCALE 12x750 Ruffino/Chianti 2.882 3.199

2617008 RUFFINO CHIANTI DOCG SUPER 750 6x750 Ruffino/Chianti 2.252 2.499

2617001 RUFFINO CHIANTI DOCG 12x750 Ruffino/Chianti 1.891 2.099

PUGLIA

3617059 SURANI ARES 6x750 Tommasi/Puglia 2.118 2.350

3617060 SURANI HERACLES PRIMITIVO 6x750 Tommasi/Puglia 2.702 2.999

2617010 LEVERANO ROSSO DOP 6x750 Puglia 1.891 2.099

SICILY

3717013 STEMMARI PASSIATA 6x750 Mezzacorona/Sicily 1.891 2.099

3717018 ANTERRA MERLOT 12x750 Mezzacorona/Sicily 1.621 1.799

Rauðvín - Frakkland
2918027 JP CHENET CAB/SYRAH BIB 4x3000 LGCF 5.855 6.499

2918002 JP CHENET CAB/SYRAH 6x750 LGCF 1.621 1.799

2918001 JP CHENET CAB/SYRAH 6x250 LGCF 657 729

2918026 JP CHENET CAB/SYRAH 24x187 LGCF 482 535

2918003 JP CHENET RESERVE MERLOT CAB 6x750 LGCF 1.801 1.999

2918073 LA BAUME SYRAH 6x750 LGCF/Languedec 2.162 2.399 Vínótek 4,5

2918081 LA BAUME TAUTAVEL 12x750 LGCF/Languedoc 2.612 2.899 2.378

2918113 CHÂTEAU DE PENA 6x750 LGCF/Languedec 2.071 2.299

2918114 DOMAINE DE LA REZE 6x750 LGCF/Languedec 2.298 2.550 Lífrænt

RHÔNE

2918058 CÔTES DU RHÔNE 6x750 Chemin de papes/Rhône 1.937 2.150

2918112 LE GRAND ROI CHAT.NEUF DU PAPE 6x750 Rhône 3.873 4.299

Með fyrirvara um innsláttarvillu Verðlistinn var síðast uppfærður 1.4.2019
*Gildir ekki með öðrum tilboðum 

bls1

mailto:mekka@mekka.is
http://www.mekka.is/
http://veitingageirinn.is/wp-content/uploads/2016/06/gyllta-glasid-20166.jpg


Vörunr  Tegund Kassi x ml  Framleiðandi Verð án vsk. Verð m. vsk. Kassi m. vsk. Tilboð m. Vsk*

BORDEAUX

2918060 LOUIS ESCHENAUER MERLOT CABERNET 6x750 Bordeaux 1.891 2.099

2918079 LOUIS ESCHENAUER MERLOT CABERNET 24x187 Bordeaux 522 579

2918046 CHÂTEAU BOIS PERTUIS BORDEAUX 6x750 Bordeaux 2.342 2.599

2918069 LOUIS ESCHENAUER SAINT-EMILLION 6x750 Bordeaux 2.702 2.999

2918063 CHÂTEAU  DU CARTILLON HAUT MEDOC 6x750 Bordeaux/Medoc 3.333 3.699

2918061 CHÂTEAU DES COMBES GRAND CRU 6x750 Bordeaux/Saint Emilion 3.423 3.799

2918082 CHÂTEAU LA BRIDANE 6x750 Bordeaux/Saint Julien 4.144 4.599

2918088 PAUILLAC CHT LYNCH MOUSSAS 6x750 Bordeaux/Pauillac 8.558 9.499

2918090 CLOS BEAUREGARD POMEROL 6x750 Bordeaux/Pomerol 5.224 5.799

BOURGOGNE

4218011 DOMAIN DE VALMOISSINE PINOT NOIR 12x750 Louis Latour/Bourgogne 2.432 2.699

4218002 BOURGOGNE ROUGE CUVÉE LATOUR 12x750 Louis Latour/Bourgogne 2.702 2.999

4218029 BOURGOGNE ROUGE CUVEE LATOUR MAGNUM 12x1500 Louis Latour/Côte de Beaune 5.495 6.099

4218021 ALOXE CORTON 1ER CRU LES CHAILLOTS 12x750 Louis Latour/Côte de Beaune 6.306 6.999

4218016 POMMARD 12x750 Louis Latour/Côte de Beaune 6.306 6.999

4218020 VOSNE ROMANÉE 12x750 Louis Latour/Côte de Nuits 7.207 7.999

4218019 CHAMBOLLE MUSIGNY 12x750 Louis Latour/Côte de Nuits 7.207 7.999

4218022 VOLNAY 1ER CRU EN CHEVRET 12x750 Louis Latour/Côte de Beaune 6.756 7.499

4218007 CORTON DOMAIN LATOUR GRAND CRU 12x750 Louis Latour/Côte de Beaune 8.108 8.999

4218015 GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU LES CAZETIER 12x750 Louis Latour/Côte de Nuits 6.576 7.299

4218035 GEVREY CHAMBERTIN CAZETIERS 2011 12x750 Louis Latour/Côte de Nuits 8.018 8.899

4218018 NUITS ST.GEORGES 1ER CRU LES DAMODES 12x750 Louis Latour/Côte de Nuits 9.009 9.999

4218008 CHÂTEAU CORTON GRANCEY  GRAND CRU 12x750 Louis Latour/Côte de Beaune 9.909 10.999

4218034 LOUIS LATOUR BEAUNE ROUGE 750ML 12x750 Louis Latour/Côte de Beaune 4.144 4.599

4218031 CHATEAU CORTON GRANCEY MAGNUM 12x1500 Louis Latour/Côte de Beaune 19.819 21.999

2918115 FRANçOIS MARTENOT BOURG.PINOT 6x750 Bourgogne 2.161 2.399

JURA

2918222 DOMAINE DE SAV COT DJ POULSARD 6x750 LGCF/Jura 2.702 2.999

Rauðvín - Portúgal
5216016 ESTEVA DOURO 6x750 Sogrape 1.891 2.099

Rauðvín - Bandaríkin
3434005 FETZER ANTONY'S HILL MERLOT 6x750 Fetzer/California 1.621 1.799

3434010 BONTERRA CABERNET SAUVIGNON 6x750 Fetzer/California 2.702 2.999 Lífrænt

3434012 1000 STORIES ZINFANDEL 6x750 Fetzer/California 3.243 3.599 Gyllta glasið 2018

3434013 AUGMENT CAB/SAUV 6x750 Fetzer/California 2.522 2.799

Rauðvín - Chile  

3439001 SUNRISE CABERNET SAUVIGNON BIB 4x3000 Concha y Toro/Central valley 5.135 5.699

3439003 SUNRISE CABERNET SAUVIGNON  12x750 Concha y Toro/Central valley 1.621 1.799

3439007 SUNRISE MERLOT 12x750 Concha y Toro/Central valley 1.621 1.799

3439010 FRONTERA CABERNET BIB 4x3000 Concha y Toro/Central valley 4.955 5.499

3439044 FRONTERA CABERNET SAUVIGNON 12x750 Concha y Toro/Central valley 1.486 1.650

3439069 FRONTERA SHIRAZ 12x750 Concha y Toro/Central valley 1.486 1.650

3439088 C.D DIABLO CABERNET SAUVIGNON BIB 4x3000 Concha y Toro/Maipo valley 5.945 6.599

3439017 C.D DIABLO CABERNET SAUVIGNON 12x750 Concha y Toro/Maipo valley 1.801 1.999

3439021 C.D DIABLO MERLOT 12x750 Concha y Toro/Maipo valley 1.801 1.999

3439063 C.D DIABLO SHIRAZ 12x750 Concha y Toro/Maipo valley 1.801 1.999

3439082 C.D DIABLO CARMENERE 12x750 Concha y Toro/Maipo valley 1.801 1.999

3439060 C.D.DIABLO RESERVA PRIVADA CABERNET 6x750 Concha y Toro/Maipo valley 2.432 2.699 Vínótek 4,5

3439034 TRIO MERLOT 12x750 Concha y Toro/Central valley 1.982 2.199 Gyllta glasið 2009

3439026 MARQUES CASA CONCHA CABERNET 12x750 Concha y Toro/Central valley 2.702 2.999 Gyllta glasið 2016

3439071 MARQUES CASA CONCHA MERLOT 12x750 Concha y Toro/Central valley 2.702 2.999 Gyllta glasið 2015/2017

3439095 MARQUES CASA CONCHA SYRAH 12x750 Concha y Toro/Central valley 2.702 2.999

3439087 MARQUES CASA CONCHA PINOT NOIR 12x750 Concha y Toro/Central valley 2.702 2.999

3439036 TERRUNYO CARMENERE TINTO 6x750 Concha y Toro/Rapel valley 4.504 4.999 Vínótek 5

3439059 CYT CARM/CABERNET RESERVA 4x3000 Concha y Toro/Central valley 5.765 6.399

3439068 DON MELCHOR RESERVE 2006 6x750 Concha y Toro/Central valley 7.207 7.999

3439084 DON MELCHOR RESERVE 2007 6x750 Concha y Toro/Central valley 7.207 7.999

Rauðvín Argentína
5440001 ASTICA MERLOT MALBEC 6x750 Trapiche/Mendoza 1.487 1.650

5440005 TRAPICHE VARIETALS MALBEC 6x750 Trapiche/Mendoza 1.711 1.899

5440015 TRAPICHE MALBEC VINEYARDS BIB 4x3000 Trapiche/Mendoza 5.675 6.299 NÝTT

5440006 TRAPICHE MALBEC VINEYARDS 24x187 Trapiche/Mendoza 477 529

5440012 TRAPICHE GRAN MEDALLA MALBEC                               6x750 Trapiche/Mendoza 3.243 3.599 Gyllta glasið 2018

5440008 TRAPICHE OAK CASK MALBEC 6x750 Trapiche/Mendoza 1.847 2.050 Vínótek 4

5440009 TRAPICHE OAK CASK PINOT NOIR 6x750 Trapiche/Mendoza 1.621 1.799 1.439

5440019 TRAPICHE PERFILES MALBEC 6x750 Trapiche/Mendoza 2.432 2.699

5440020 TRAPICHE MEDALLA CAB.SAUVINGON 6x750 Trapiche/Mendoza 2.702 2.999

5440021 TERROIR SINGL.VINEY.AMBROSIA 6x750 Trapiche/Mendoza 4.054 4.499

Rauðvín - Ástralía  

1150033 JACOBS CREEK CABERNET 6x750 Jacob's Creek/Suður-Ástralía 1.937 2.150 Gyllta glasið 2010/2012

1150019 JACOBS CREEK SHIRAZ CABERNET 6x750 Jacob's Creek/Suður-Ástralía 1.937 2.150

1150003 BIN 555 SHIRAZ 6x750 Wyndham Estate/Suður Ástralía 2.432 2.699 Gyllta glasið 2014/2016/2017

1150020 JACOBS CREEK WINEMAKERS RESERVE SHIRAZ 6x750 Jacob's Creek/Suður-Ástralía 2.702 2.999
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Vörunr  Tegund Kassi x ml  Framleiðandi Verð án vsk. Verð m. vsk. Kassi m. vsk. Tilboð m. Vsk*

Rauðvín - Nýja-Sjáland
5251002 FRAMINGHAM PINOT NOIR 6x750 Framingham/Marlborough 3.423 3.799 2.850

1151007 BRANCOTT PINOT NOIR 6x750 Brancott/Marlborough 2.702 2.999

5251012 RIBBONWOOD PINOT NOIR 6x750 Nýja Sjáland 2.702 2.999

Hvítvín - Spánn  

3515025 BACH EXTRISIMO SEMI DULCE 6x750 Codorniu/Penedes 1.621 1.799

2630020 PASAS UVA BLANCA 750ML 6x750 Jumilla 1.891 2.099

5515003 PAZO DE SEOANE ROSAL 6x750 La Rioja Alta/Rías Baixas 2.252 2.499 NÝTT

Hvítvín - Ítalía
PIEDMONT

3810003 LANGE ARNEIS 6x750 Pietro Rinaldi/Piedmont 2.522 2.799

TRENTINO

3717010 MEZZACORONA PINOT GRIGIO 4x3000 Mezzacorona/Trentino 5.585 6.199

3717021 MEZZACORONA PINOT GRIGIO 6x1500 Mezzacorona/Trentino 2.882 3.199 2.752

3717003 MEZZACORONA PINOT GRIGIO 6x750 Mezzacorona/Trentino 1.711 1.899

3717002 MEZZACORONA CHARDONNAY 6x750 Mezzacorona/Trentino 1.711 1.899

VALPOLICELLA

3617019 TOMMASI GIULIETTA 12x750 Tommasi/Valpolicella 1.801 1.999

3617001 TOMMASI SOAVE CLASSICO 12x750 Tommasi/Valpolicella 1.891 2.099

3617031 TOMMASI ADORATO APPASSIONATO BIANCO 12x750 Tommasi/Valpolicella 2.072 2.299

3617036 TOMMASI PINOT GRIGIO 4x3000 Tommasi/Valpolicella 6.126 6.799

3617004 TOMMASI LE ROSSE PINOT GRIGIO 12x750 Tommasi/Valpolicella 2.162 2.399 Gyllta glasið 2014/2017

TOSCANA

2617003 RUFFINO LA SOLATIA PINOT GRIGIO 6x750 Ruffino /Toscana 2.342 2.599

SICILY

3717019 ANTERRA CHARDONNAY 6x750 Mezzacorona/Sicily 1.621 1.799

3717017 STEMMARI PINOT GRIGIO 6x750 Mezzacorona/Sicily 1.891 2.099

PUGLIA

2617011 LEVERANO BIANCO DOP 6x750 Puglia 1.801 1.999

Hvítvín - Frakkland
2918057 JP CHENET MEDIUM SWEET 4x3000 LGCF 5.225 5.799

2918018 JP CHENET MEDIUM SWEET 6x750 LGCF 1.711 1.899

2918008 JP CHENET MEDIUM SWEET 6x250 LGCF 612 679

2918033 JP CHENET COLOMBARD/CHARD 6x250 LGCF 612 679

2918021 JP CHENET COLOMB/CHARD 24x187 LGCF 482 535

2918072 LA BAUME SAUVIGNON BLANC 6x750 LGCF/Languedoc 2.072 2.299

2918085 JP CHENET SAUVIGNON BLANC 6x187 LGCF 482 535

LOIRE

2918071 LACHATEAU SAUVIGNON TOURAINE 6x750 LGCF/Loire 1.891 2.099

2918034 LACHATEAU VOUVRAY 6x750 LGCF/Loire 2.027 2.250

2918035 LACHETEAU POUILLY FUMÉ 6x750 LGCF/Loire 3.063 3.399

2918049 SANCÉRRE LES BARONNIÉRES 6x750 LGCF/Loire 2.973 3.299

2918089 LACHATEAU SANCERRE 6x750 LGCF/Loire 3.153 3.499

2918216 DOMAINE LES MARTINES CHEVERNY 6x750 LGCF/Loire 1.937 2.150

ALSACE

2918041 ARTHUR METZ RIESLING 6x750 LGCF / Alsace 2.118 2.350

2918043 ARTHUR METZ RIESLING BIB 4x3000 LGCF / Alsace 4.864 5.399 NÝTT

2918040 ARTHUR METZ PINOT GRIS 6x750 LGCF / Alsace 2.252 2.499 Gyllta glasið 2016/2018

2918097 ARTHUR METZ SUSHI WINE 6x750 LGCF / Alsace 1.982 2.199 NÝTT

2918042 ARTHUR METZ GEWURSTRAMINER STANDARD 6x750 LGCF / Alsace 2.251 2.499

2918036 ARTHUR METZ RIESLING GRAND CRU STEINKLOTZ 6x750 LGCF / Alsace / Steinklotz 2.702 2.999

2918037 A.METZ GEWURZTRAMINER GRAND CRU STEINKLOTZ 6x750 LGCF / Alsace / Steinklotz 2.702 2.999 2.549

2918084 A.METZ PINOT GRIS STEINKLOTZ 6x750 LGCF / Alsace / Steinklotz 2.882 3.199

BOURGOGNE

4218010 DUET CHARDONNAY VIOGNER 12x750 Louis Latour/Bourgogne 2.252 2.499

4218013 SIMONNET FEBVRE CHABLIS 12x750 Simonnet Febvre/Chablis 2.792 3.099

4218028 SIMONNET FEBVRE PETIT CHABLIS 12x750 Simonnet Febvre/Chablis 2.522 2.799

4218036 SIMONNET CHABLIS GRAND CRU 12x750 Simonnet Febvre/Chablis 6.306 6.999

2918009 CHABLIS "LA LARME D´OR" 6x750 LGCF / Chablis 3.199 3.550

4218004 CHABLIS PREMIER CRU 12x750 Louis Latour/Chablis 4.234 4.699

4218014 MERSAULT-BLAGNY PREMIER CRU 12x750 Louis Latour/Bourgogne Mersault 7.027 7.799

4218030 MERSAULT BLAGNY MAGNUM        6x1500 Louis Latour/Bourgogne Mersault 13.513 14.999

4218017 PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU SOUS LE PUITS 12x750 Louis Latour/Côte de Beaune 7.477 8.299

4218033 LOUIS LATOUR POULLY-FUISSÉ 12x750 Louis Latour/Bourgogne 3.243 3.599

2918116 FRANçOIS MARTENOT BOURG.CHARD 6x750 Louis Latour/Bourgogne 2.162 2.399

Hvítvín - Portúgal
5216020 GAZELA VINHO VERDE 12x750 Sogrape 1.351 1.499

Hvítvín - Þýskaland
5121002 VAN GOGH RIESLING BIB 4x3000 Josef Friedriech/Mosel 4.234 4.699

5121001 VAN GOGH RIESLING 12x750 Josef Friedriech/Mosel 1.531 1.699

Hvítvín - Bandaríkin
3434006 FETZER ANTH.HILL PINOT GRIGIO 6x750 Fetzer/California 1.531 1.699

3434007 FETZER ANTH.HILL CHARDONNAY 6x750 Fetzer/California 1.711 1.899

3434011 BONTERRA SAUVIGNON BLANC 12x750 Fetzer/California 2.342 2.599 Lífrænt
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Hvítvín - Chile
3439037 SUNRISE CHARDONNAY BIB 4x3000 Concha y Toro/Central valley 5.405 5.999

3439006 SUNRISE CHARDONNAY 12x750 Concha y Toro/Central valley 1.621 1.799

3439065 SUNRISE SAUVIGNON BLANC 12x750 Concha y Toro/Central valley 1.621 1.799

3439012 FRONTERA CHARDONNAY BIB 4x3000 Concha y Toro/Central valley 5.225 5.799

3439013 FRONTERA CHARDONNAY 12x750 Concha y Toro/Central valley 1.486 1.650

3439074 FRONTERA PINOT GRIGIO 12x750 Concha y Toro/Central valley 1.441 1.599

3439091 FRONTERA SPECIALITIES WHITE                            12x750 Concha y Toro/Central valley 1.621 1.799 1.386

3439020 C.D DIABLO CHARDONNAY 12x750 Concha y Toro/Aconcagua valley 1.757 1.950

3439980 C.D DIABLO CHARDONNAY 4x3000 Concha y Toro/Central valley 5.855 6.499

3439072 C.D DIABLO PINOT GRIGIO 6x750 Concha y Toro/Aconcagua valley 1.801 1.999 Gyllta glasið 2011

3439988 C.D.DIABLO SAUVIGNON BLANC 12x750 Concha y Toro/Aconcagua valley 1.757 1.950

3439035 TRIO CHARDONNAY 12x750 Concha y Toro/Rapel valley 2.072 2.299

3439028 MARQUES CASA CONCHA CHARDONNAY 12x750 Concha y Toro/Central valley 2.702 2.999 Gyllta glasið 2013

3439057 TERRUNYO SAUVIGNON BLANC 6x750 Concha y Toro/Rapel valley 2.882 3.199 Gyllta glasið 2015

Hvítvín Argentína  

5440022 ASTICA CHARDONNAY 12x750 Trapiche/Mendoza 1.487 1.650

5440023 TRAPICHE VARITEALS PINOT GRIGIO 12x750 Trapiche/Mendoza 1.531 1.699

5440004 TRAPICHE CHARDONNAY VINEYARDS 6x750 Trapiche/Mendoza 1.621 1.799

5440017 TRAPICHE SAUVIGNON BLANC 6x750 Trapiche/Mendoza 1.621 1.799

5440007 TRAPICHE SAUVIGNON BL 187ML VINEYARDS 24x187 Trapiche/Mendoza 477 529

Hvítvín - Ástralía
1150023 JACOBS CREEK CHARDONNAY 6x750 Jacob's Creek/Suður-Ástralía 1.891 2.099

1150030 JACOBS CREEK SEM CHARDONNAY 6x750 Jacob's Creek/Suður-Ástralía 1.891 2.099

1150027 JACOBS CREEK RIESLING 6x750 Jacob's Creek/Suður-Ástralía 1.711 1.899

1150024 JACOBS CREEK WINEMAKERS RESERVE CHARDONNAY 6x750 Jacob's Creek/Suður-Ástralía 2.522 2.799 Gyllta glasið 2013

Hvítvín - Nýja-Sjáland
1151008 BRANCOTT SAUVIGNON BLANC 6X750 Brancott/Marlborough 2.612 2.899   Gyllta glasið 2017

5251010 RIBBONWOOD SAUV BLANC 6x750 Nýja Sjáland 2.252 2.499 Gyllta glasið 2018

5251011 RIBBONWOOD RIESLING 6x750 Nýja Sjáland 2.252 2.499 1.825

Hvítvín - Suður-Afríka
1655001 LA MOTTE SAUVIGNON BLANC 6x750 La Motte/Suður-Afríka 1.982 2.199 1.848

Sætvín - Frakkland
2918070 LOUIS ESCHENAUER SAUTERNES 6x500 LGCF/Bordeaux 2.162 2.399

2918201 DOMAINE DE SAVIGNY VIN DE PAILLE 6x750 LGCF/Jura 3.242 3.599

Sætvín - Chile
3439093 C.D.DIABLO LATE HARVEST 12x375 Concha y Toro/Central valley 1.441 1.599 1.232

Sætvín - Argentína
5440010 TRAPICHE CHARDONNAY TARDIO 6x500 Trapiche/Mendoza 1.801 1.999

Sætvín - Ítalía
3617034 TOMMASI RECIOTO FIORATO 6x500 Tommasi/Valpolicella 2.702 2.999

3617035 TOMMASI MONTE CROCE BIANCO PASSITO 1x375 Tommasi/Valpolicella 2.702 2.999 2.370

Rósavín - Frakkland
2918091 LA BAUME PINOT NOIR ROSÉ 750ML 6x750 LGCF/Languedoc 1.982 2.199

Rósavín - Ítalía
3617010 TOMMASI BACIOROSA 12x750 Tommasi/Valpolicella 2.027 2.250

Rósavín - Portúgal
5216001 MATEUS ROSÉ 12x750 Sogrape 1.531 1.699

5216003 MATEUS ROSÉ 24x375 Sogrape 720 799

5216004 MATEUS ROSÉ 24x187 Sogrape 405 449

Freyðivín - Spánn
3515001 CODORNIU CLASICO SEMI SEC 6x750 Codorníu/Tarragona 1.801 1.999

3515024 CODORNIU CLASICO SECO 12x375 Codorníu/Tarragona 946 1.050

3515014 CODORNIU CLASICO SECO 24x200 Codorníu/Tarragona 522 579

3515033 DELAPIERRE SECO 6x750 Codorníu/Tarragona 1.577 1.750

3515002 CODORNIU RESERVA RAVENTÓS 6x750 Codorníu/Tarragona 2.162 2.399

3515029 ANNA CODORNIU 1,5 L 1x1500 Codorníu/Tarragona 4.144 4.599

Freyðivín - Ítalía
2517002 ASTI MARTINI DOCG 6x750 Martini/Asti 1.441 1.599

2517001 ASTI MARTINI (MINI) 24x200 Martini/Asti 450 499

2517013 MARTINI PROSECCO 6x750 Martini 1.711 1.899

3617064 TOMMASI PROSECCO 6x750 Tommasi/Valpolicella 1.891 2.099

Kampavín - Frakkland
1418001 G.H. MUMM DEMI-SEC 6x750 Mumm/Reims 5.135 5.699

1418002 G.H.MUMM CORDON ROUGE BRUT 6x750 Mumm/Reims 4.954 5.499

1418005 PJ BELLE EPOQUE 6x750 Perrier-Jouet/Épernay 13.513 14.999
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Freyðivín - Frakkland
2918083 ARTHUR METZ CRÉMANT DEMI-SEC 6x750 LGCF/Alsace 2.162 2.399

2918210 DOMAINE DE SAVIGNY CRÉM DE JURA 6x750 LGCF/Jura 2.432 2.699

2918220 DOMAINE DE SAV CRÉM D J ROSÉ 6x750 LGCF/Jura 2.478 2.750

2918092 JP CHENET ICE EDITION ROSE 750ML 6x750 LGCF/Frakkland 1.621 1.799

2918223 JPCHENET ICE EDITION ROSE 200ML 6x200 LGCF/Frakkland 567 629

2918224 JP CHENET STRAWB.RASPB.FASHION 6x750 LGCF/Frakkland 1.441 1.599

Freyðivín - Ástralía
1150009 JACOBS CREEK SPARKLING 6x750 Jacob's Creek/Suður-Ástralía 1.847 2.050

1150010 JACOBS CREEK SPARKLING ROSE 6x750 Jacob's Creek/Suður-Ástralía 1.847 2.050

Portvín - Portúgal
5216006 HUNT'S OLD WHITE              12x750 Sogrape 3.783 4.199

5216008 SANDEMAN TAWNY PORTO          12x1000 Sandeman 5.405 5.999

5216015 SANDEMAN TAWNY 10 YO 6x750 Sandeman 5.405 5.999

5216009 SANDEMAN TAWNY 20 YO          6x750 Sandeman 7.027 7.799

5216023 SANDEMAN 30Y TAWNY 6x750 Sandeman 11.081 12.299

5216011 SANDEMAN WHITE PORT 1L        6x1000 Sandeman 5.135 5.699

5216012 SANDEMAN OLD INVALID 1L 12x1000 Sandeman 5.135 5.699

5216007 SANDEMAN OLD INVALID          12x750 Sandeman 3.783 4.199

5216013 SANDEMAN FOUNDERS RESERVE 6x1000 Sandeman 5.585 6.199

5216010 SANDEMAN FOUNDERS RESERVE 6x750 Sandeman 4.234 4.699

5216014 SANDEMAN VAU VINTAGE 2000 6x750 Sandeman 5.405 5.999

Sherrý - Spánn
5215003 SANDEMAN RICH GOLDEN 1LTR 6x1000 Sandeman 3.739 4.150

5215001 SANDEMAN RICH GOLDEN 6x750 Sandeman 3.603 3.999

5215004 SANDEMAN MEDIUM DRY 1LTR 6x1000 Sandeman 3.829 4.250

5216024 SANDEMAN 20 YO PEDRO XIMENES ROYAL AMB 6x500 Sandeman 6.306 6.999

Vermút - Ítalía
2517004 MARTINI BIANCO 1000 ML 12x1000 Bacardi & Martini 2.792 3.099

2517005 MARTINI BIANCO 500 ML 24x500 Bacardi & Martini 1.621 1.799

2517006 MARTINI EXTRA DRY 1000 ML 12x1000 Bacardi & Martini 2.792 3.099

2517008 MARTINI ROSSO 1000 ML 12x1000 Bacardi & Martini 2.792 3.099

2517010 MARTINI ROSATO 1000 ML 12x1000 Bacardi & Martini 2.792 3.099

2517014 MARTINI BITTER RISERVA SPECIAL 6x700 Bacardi & Martini 4.053 4.499 NÝTT

Koníak - Frakkland
1118002 MARTELL VSOP 6x700 Pernod 8.378 9.299

1118005 MARTELL EXTRA 3x700 Pernod 34.234 37.999

1118011 MARTELL CORDON BLEU 12x700 Pernod 13.063 14.499

1118012 MARTELL X.O. 12x700 Pernod 17.117 18.999

2518011 BARON OTARD EXTRA 3x700 Bacardi 23.423 25.999

2518010 BARON OTARD XO 6x700 Bacardi 15.315 16.999

2518009 BARON OTARD VS 24x700 Bacardi 6.846 7.599 6.840

2518008 BARON OTARD VSOP 6x1000 Bacardi 10.810 11.999

2518007 BARON OTARD VSOP 12x700 Bacardi 7.927 8.799

2518006 BARON OTARD VSOP PET 12x500 Bacardi 5.405 5.999

2918056 JP CHENET XO 36% 700 ML 6x700 LGCF 5.225 5.799

Viskí - Skotland
1113044 BALLANTINES FINEST 6x3000 Pernod 27.027 29.999

1113003 BALLANTINES FINEST 12x1000 Pernod 8.378 9.299

1113002 BALLANTINES FINEST 12x700 Pernod 5.945 6.599

1113041 BALLANTINES FINEST PET 24x500 Pernod 4.234 4.699

1113005 BALLANTINES 12 YO 6x700 Pernod 6.756 7.499

1113046 BALLANTINES 12 YO 12x500 Pernod 4.774 5.299

1113008 BALLANTINES 17 YO 6x750 Pernod 9.639 10.699

1113016 CHIVAS REGAL 12 YO 12x1000 Chivas Regal 9.909 10.999

1113018 CHIVAS REGAL 12 YO 6x700 Chivas Regal 7.116 7.899

1113017 CHIVAS REGAL 12 YO 24x500 Chivas Regal 5.135 5.699

1113022 CHIVAS REGAL 12 YO 12x50 Chivas Regal 630 699

1113021 CHIVAS REGAL 18 YO 6x700 Chivas Regal 9.009 9.999

1113057 CHIVAS REGAL XV 12x1000 Chivas Regal 11.531 12.799 NÝTT

1113043 LONG JOHN 6x1000 Pernod 7.883 8.750

Maltviskí - Skotland
1113052 THE GLENLIVET FOUNDERS RESERVE 6x700 The Glenlivet 7.837 8.699

1113036 SCAPA SKIREN 6x700 Pernod 10.810 11.999

1113055 LONGMORN DISTILLERS CHOICE 6x700 Pernod 10.540 11.699
1113047 STRATHISLA 12 YO 6x1000 Pernod 11.711 12.999

2513001 ABERFELDY 12YO 6x700 Bacardi 8.108 8.999

1113060 BALLANTINES 15YO GLENBURGIE 6x700 Pernod 9.009 9.999

1113061 BALLANTINES 15YO MILTONDUFF 6x700 Pernod 9.009 9.999
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Viskí - Írland
1114020 JAMESON CASKMATES 6x1000 Jameson 8.738 9.699

1114021 JAMESON CASKMATES IPA 1000ML 6x1000 Jameson 8.738 9.699 NÝTT

1114005 JAMESON 6x1000 Jameson 8.558 9.499

1114014 JAMESON 6x700 Jameson 6.126 6.799

1114012 JAMESON PET 12x500 Jameson 4.370 4.850

1114030 REDBREAST 12YO 700ML 3x700 Redbreast 8.378 9.299

Viskí/Bourbon - USA
2835001 JACK DANIELS OLD NO 7 12x700 Brown - Forman 6.756 7.499

2835002 JACK DANIELS OLD NO 7 12x350 Brown - Forman 3.513 3.899

2835004 JACK DANIELS  500 ML 12x500 Brown - Forman 4.955 5.499

2835013 JACK DANIELS 500ML PET 12x501 Brown - Forman 4.955 5.499

2835005 JACK DANIELS OLD NO 7 120x50 Brown - Forman 573 635

2835028 JACK DANIELS SINGLE BARREL 6x700 Brown - Forman 8.648 9.599

2835972 JACK DANIELS GENTLEMAN JACK 6x700 Brown - Forman 7.927 8.799

2835032 JACK DANIELS GENTLEMAN JACK 12x1000 Brown - Forman 11.081 12.299

2835038 WOODFORD RESERVE BOURBON 6x700 Brown - Forman/Kentucky 8.108 8.999

2835037 WOODFORD RESERVE BOURBON 6x1000 Brown - Forman/Kentucky 11.531 12.799

2835039 JACK DAN HONEY 700ML 6x700 Brown - Forman 6.756 7.499

Vodka
2825001 FINLANDIA 37,5% 12x1000 Brown - Forman 7.207 7.999

2825002 FINLANDIA 37,5% 12x700 Brown - Forman 5.135 5.699

2825003 FINLANDIA PET 40% 24x500 Brown - Forman 4.054 4.499

2825018 FINLANDIA PET 37,5% 24x500 Brown - Forman 3.783 4.199

2825011 FINLANDIA MINI 40% 120x50 Brown - Forman 486 539

2825008 FINLANDIA 50,5% 12x1000 Brown - Forman 10.270 11.399

2825012 FINLANDIA CRANBERRY 37,5% 12x1000 Brown - Forman 7.477 8.299

2825004 FINLANDIA CRANBERRY 40% 12x700 Brown - Forman 5.315 5.899

2825006 FINLANDIA MANGO 37,5% 12x1000 Brown - Forman 7.477 8.299

2825013 FINLANDIA LIME 37,5% 12x1000 Brown - Forman 7.477 8.299

2518003 GREY GOOSE 6x700 Bacardi - Martini/Frakkland 8.107 8.999

2518013 GREY GOOSE 1x1500 Bacardi - Martini/Frakkland 17.567 19.499

Gin
1112006 BEEFEATER 12x1000 Pernod 8.108 8.999

1112005 BEEFEATER 12x700 Pernod 5.675 6.299

1112004 BEEFEATER 24x500 Pernod 4.100 4.550

1112003 BEEFEATER 24x350 Pernod 2.882 3.199

1112002 BEEFEATER MINI 120x50 Pernod 513 569

1112035 BEEFEATER PINK 1000ML 37,5% 6x1000 Pernod 7.837 8.699

2512001 BOMBAY GIN 6x700 Bombay Spirits Company 6.666 7.399

2512101 STAR OF BOMBAY GIN 700ML 6x700 Bombay Spirits Company 8.828 9.799

2512004 BOMBAY GIN 12x500 Bombay Spirits Company 4.774 5.299

2512003 BOMBAY MINI 120x50 Bombay Spirits Company 630 699

1112040 MONKEY 47 6x500 Pernod 9.279 10.299

Romm
2521007 BACARDI CARTA BLANCA 6x700 Bacardi - Martini 5.405 5.999

2521981 BACARDI CARTA BLANCA PET 24x500 Bacardi - Martini 4.054 4.499

2521013 BACARDI CARTA BLANCA 6x350 Bacardi - Martini 2.973 3.299

2521014 BACARDI CARTA BLANCA MINI 120x50 Bacardi - Martini 504 559

2521035 BACARDI OAKHEART 6x700 Bacardi - Martini 5.405 5.999

2521009 BACARDI ORO 6x700 Bacardi - Martini 5.945 6.599

2521991 BACARDI LIMON 6x1000 Bacardi - Martini 7.747 8.599

2521010 BACARDI LIMON 6x700 Bacardi - Martini 5.405 5.999

2521982 BACARDI RAZZ 6x1000 Bacardi - Martini 7.747 8.599

2521015 BACARDI RAZZ 6x700 Bacardi - Martini 5.405 5.999

2521038 BACARDI RAZZ 12x500 Bacardi - Martini 3.964 4.399

2521037 BACARDI MANGO FUSION 6x700 Bacardi - Martini 5.405 5.999

2521030 BACARDI 8 YO 6x700 Bacardi - Martini 7.117 7.899

2521032 BACARDI MOJITO 12x700 Bacardi - Martini 3.153 3.499

2521034 BACARDI STRAWBERRY DAIQUIRI 6x700 Bacardi - Martini 3.243 3.599

2521036 BACARDI FUEGO 6x700 Bacardi - Martini 5.945 6.599

2521026 BACARDI CUATRO ANEJO 6x700 Bacardi - Martini 6.306 6.999

2518040 SANTA TERESA 1796 40% 6x700 Bacardi - Martini 9.009 9.999

Grappa
4717002 GRAPPA CHARDONNAY BARRICATA 6x700 Distillierie Franciacorta 9.009 9.999

4717003 GRAPPA CHARDONNAY 6x700 Distillierie Franciacorta 9.009 9.999

3617996 GRAPPA DI AMARONE 6x700 Tommasi 8.108 8.999
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Tequila
1137001 OLMECA BLANCO 6x700 Pernod 6.126 6.799

1137003 OLMECA REPOSADO 6x700 Pernod 6.126 6.799

1137005 TEQUILA OLMECA ALTOS REPOSATO 12x700 Pernod 6.756 7.499

2514003 PATRON SILVER TEQUILA 700ML 6x700 Pernod 9.009 9.999

2514011 PATRON XO CAFÉ TEQUILA  700ML 6x700 Patron 6.936 7.699

2514012 PATRON XO CAFE TEQUILA 375ML 12x375 Patron 4.504 4.999

2514020 PATRON REPOSADO TEQUILA 700ML 6x700 Patron 9.279 10.299

2514030 PATRON ANEJO TEQUILA 700ML 6x700 Patron 9.909 10.999

Ávaxtalíkjörar
2518020 ST. GERMAIN 6x700 Bacardi - Martini 5.945 6.599

2718001 J. CARTRON PEPPERMINT GREEN 6x500 Joseph Cartron 3.243 3.599

2718002 J. CARTRON BANANA 6x500 Joseph Cartron 3.513 3.899

2718003 J. CARTRON TRIPLE SEC 40% 6x500 Joseph Cartron 4.684 5.199

2718032 J CARTRON CASSIS DOUBLE CREME 19% 6x500 Joseph Cartron 3.153 3.499

2718005 J. CARTRON CURACAO BLEU 6x500 Joseph Cartron 3.423 3.799

2718008 J. CARTRON PECHE 6x500 Joseph Cartron 3.063 3.399

2718012 J. CARTRON FRAISE DE BOIS 6x500 Joseph Cartron 3.063 3.399

2718019 J. CARTRON PISANG 6x700 Joseph Cartron 4.233 4.699

2718020 J. CARTRON CRÉME DE FRAMBOIS 6x500 Joseph Cartron 3.063 3.399

2718021 J. CARTRON MELON VERT 6x500 Joseph Cartron 3.063 3.399

2718034 J. CARTRON MELON 6x500 Joseph Cartron 3.063 3.399

2718022 J. CARTRON POMME VERTE 6x500 Joseph Cartron 3.333 3.699

2718023 J. CARTRON CACAO BLANC 6x500 Joseph Cartron 3.423 3.799

2718024 J. CARTRON KIWI 6x500 Joseph Cartron 3.153 3.499

2718026 J. CARTRON ELDERFLOWER         6x500 Joseph Cartron 3.153 3.499

2718025 J. CARTRON MANGO 6x500 Joseph Cartron 3.513 3.899

2718027 J. CARTRON PASSION FRUIT 6x500 Joseph Cartron 3.423 3.799

2718028 J. CARTRON BLUEBERRY 6x500 Joseph Cartron 3.063 3.399

2718030 J CARTRON LYCHEE 6x500 Joseph Cartron 3.603 3.999

2718031 J CARTRON CREME DE VIOLETTE 6x500 Joseph Cartron 3.153 3.499

2718033 J CARTRON MIEL 6x500 Joseph Cartron 3.063 3.399

Líkjörar
1112009 MALIBU 1L 12x1000 Pernod 5.405 5.999

1112008 MALIBU 500ML 12x500 Pernod 2.973 3.299

1112013 KAHLÚA 700ML 6x700 Pernod 4.144 4.599

1112023 KAHLÚA 1000ML 12x1000 Pernod 5.585 6.199 NÝTT

4717007 WHISKREAM 700ML 6x700 Franciacorta 3.333 3.699

4617008 FERNET BRANCA 3L 1x3000 Fratelli Branca Distillerie Srl 28.379 31.500

4617009 FERNET BRANCA 1L 6x1000 Fratelli Branca Distillerie Srl 9.009 9.999

4617001 FERNET BRANCA 500ML 12x500 Fratelli Branca Distillerie Srl 4.684 5.199

4617002 FERNET BRANCA 100ML 40x100 Fratelli Branca Distillerie Srl 1.397 1.550

4617006 FERNET BRANCA MENTA  500ML 12x500 Fratelli Branca Distillerie Srl 4.144 4.599

4617004 SAMBUCA BORGHETTI 6x700 Fratelli Branca Distillerie Srl 5.495 6.099

4717006 AMARETTO GOZIO 375ML 6x375 Fratelli Branca Distillerie Srl 2.702 2.999

4717001 AMARETTO GOZIO 700ML 6x700 Distillierie Franciacorta 4.504 4.999

4717004 AMARETTO GOZIO 1L 6x1000 Distillierie Franciacorta 6.306 6.999

4717005 LEMONEL LIMONCELLO 6x500 Distillierie Franciacorta 3.873 4.299

2835029 CHAMBORD BLACK RASPBERRY 6x500 Brown - Forman 4.955 5.499

2518999 D.O.M. BENEDICTINE 1.L 12x1000 Bacardi - Martini 10.720 11.899

2518001 D.O.M BENEDICTINE 6x500 Bacardi - Martini 4.955 5.499

1118014 PERNOD ABSINTHE 68% 1x700 Pernod 11.621 12.899

1118009 PERNOD  700ML 6x700 Pernod 6.126 6.799

1118008 PERNOD 1000ML 12X1000 Pernod 8.738 9.699 NÝTT

1118013 RICARD 6x700 Pernod 6.936 7.699

4522003 HOT N´SWEET 1L 6x1000 Strandgaarden 6.936 7.699

4522001 HOT N´SWEET 700ML 12x700 Strandgaarden 5.045 5.599

4522002 HOT N´SWEET 500ML 24x500 Strandgaarden 3.873 4.299

4522996 HOT N´SWEET 100ML 12x100 Strandgaarden 991 1.099

4522004 HOT N´SWEET 20ML 400x20 Strandgaarden 333 369

4522012 HOT N'SWEET BLUE MENTHOL 12x700 Strandgaarden 3.199 3.550 2.840

2321010 BERENTZEN APFELKORN 700ML 6x700 Berentzen 2.792 3.099

Gosblandaðir drykkir
2521018 BACARDI BREEZER PINEAPPLE 24x275 Bacardi - Martini 374 415 9.972

2521019 BACARDI BREEZER LEMON 24x275 Bacardi - Martini 374 415 9.972

2521020 BACARDI BREEZER LIME 24x275 Bacardi - Martini 374 415 9.972

2521021 BACARDI BREEZER WATERMELON 24x275 Bacardi - Martini 374 415 9.972

2521024 BACARDI BREEZER MANGO 24x275 Bacardi - Martini 374 415 9.972

2521025 BACARDI BREEZER STRAWBERRY 24x275 Bacardi - Martini 374 415 9.972

2521027 BACARDI BREEZER GRAPEFRUIT 24x275 Bacardi - Martini 374 415 9.972 NÝTT

2521041 BACARDI BREEZER STRAWBERRY CAN 12x250 Bacardi - Martini 365 405 4.866 NÝTT

2521039 BACARDI MOJITO CAN 12x250 Bacardi 378 419 5.034

2521040 BACARDI RAZZ AND UP CAN 12x250 Bacardi 378 419 5.034

Með fyrirvara um innsláttarvillu Verðlistinn var síðast uppfærður 1.4.2019
*Gildir ekki með öðrum tilboðum 

bls7



Vörunr  Tegund Kassi x ml  Framleiðandi Verð án vsk. Verð m. vsk. Kassi m. vsk. Tilboð m. Vsk*

Síder
2027001 KOPPARBERG APPLE DÓS 24x500 Kopparberg 360 399 9.588

2027004 KOPPARBERG STRAWBERY/LIME DÓS 12x330 Kopparberg 270 299 3.594

2027005 KOPPARBERG NAKED APPLE GLER 24x330 Kopparberg 306 339 8.148

2027006 KOPPARBERG STAWBERRY/LIME GLER 24x330 Kopparberg 306 339 8.148

2027008 KOPPARBERG ELDERFLOWER LIME 24x330 Kopparberg 306 339 8.148

2027010 KOPPARBERG RASBERRY MYNT 330ML 24x330 Kopparberg 270 299 7.188

2027011 KOPPARBERG RASB.LITE 250ML DÓS 24x250 Kopparberg 180 199 4.787

Bjór - lager
1935002 SAMUEL ADAMS BOSTON LAGER 24X355 Samuel Adams 387 429 10.308

3117001 MILLER (SIXPACK) GLER 24x330 Molson Coors 288 319 7.668

3112002 COORS LIGHT 440 ML 24x440 Molson Coors 270 299 7.188

3117002 PERONI NASTRO AZZURRO GLER 24x330 Asahi 314 349 8.376

3117004 PERONI NASTRO AZZURRO DÓS 24x330 Asahi 297 329 7.908

3117003 PERONI NASTRO AZZURRO 1x30.000 Asahi 23.063 25.599

3224003 PILSNER URQUELL DÓSIR 24x500 Asahi 333 369 8.868

3224001 PILSNER URQUELL GLER 24x330 Asahi 270 299 7.188

3226001 TYSKIE DÓSIR 24x500 Asahi 360 399 9.588

3226002 TYSKIE GLER 20x500 Asahi 432 479 9.590

3226003 LECH GLER 20x500 Asahi 360 399 7.990

3226004 LECH DÓS 24x500 Asahi 342 379 9.108

3220003 GROLSCH DÓS 24x500 Asahi 342 379 9.108

3220005 GROLSCH DÓS 24x330 Asahi 279 309 7.428

3220002 GROLSCH GLER 20x450 Asahi 414 459 9.190

3220001 GROLSCH GLER 24x330 Asahi 297 329 7.908

Bjór - ale
1935001 SAMUEL ADAMS BOSTON ALE 24x355 Samuel Adams 387 429 10.308

Bjór - IPA
1935009 SAMUEL ADAMS REBEL IPA 24x355 Samuel Adams 450 499 11.988 350

Bjór - árstíðarbundinn
1935005 SAMUEL ADAMS WINTER LAGER 24x355 Samuel Adams 450 500 11.999 300

Smáflöskur sterkt
2512003 BOMBAY MINI 120x50 Bombay Spirits Company 630 699

1112002 BEEFEATER MINI 120x50 Pernod 513 569

2825011 FINLANDIA 40% MINI 120x50 Brown - Forman 486 539

2835005 JACK DANIELS OLD NO 7 120x50 Brown - Forman 573 635

2521014 BACARDI CARTA BLANCA MINI 120x50 Bacardi - Martini 504 559

4717006 AMARETTO GOZIO 6x375 Fratelli Branca Distillerie Srl 2.702 2.999

1113022 CHIVAS REGAL 12 YO 12x50 Chivas Regal 630 699

4522996 HOT N´SWEET 12x100 Strandgaarden 991 1.099

4522004 HOT N´SWEET 400x20 Strandgaarden 333 369

Smáflöskur léttvín
2918001 JP CHENET CAB/SYRAH 6x250 LGCF 657 729

2918008 JP CHENET MEDIUM SWEET 6x250 LGCF 612 679

2918033 JP CHENET COLOMB/CHARD 6x250 LGCF 612 679

2918079 LOUIS ESCHENAUER MERLOT CABERNET 24x187 Bordeaux 522 579

2918026 JP CHENET CAB/SYRAH 24x187 LGCF 482 535

2918110 JP CHENET CAB/SYRAH PET 48x187 LGCF 486 539

2918111 JP CHENET COL/SAUV PET 48x187 LGCF 482 535

2918085 JP CHENET SAUVIGNON BLANC 6X187 LGCF 482 535

2918021 JP CHENET COLOMB/CHARD 24x187 LGCF 482 535

2918094 JP CHENET POKI COL/CHARD 187ML 9x187 LGCF 432 479

2918095 JP CHENET POKI CAB/SYRAH 187ML 9x187 LGCF 450 499

5440006 TRAPICHE MALBEC 24x187 Trapiche/Mendoza 477 529

5440007 TRAPICHE SAUVIGNON BLANC 24x187 Trapiche/Mendoza 477 529

3515014 CODORNIU CLASICO SECO 24x200 Codorníu/Tarragona 522 579

2517001 ASTI MARTINI (MINI) 24x200 Martini Asti 450 499

5216003 MATEUS ROSÉ 24x375 Sogrape 720 799

5216004 MATEUS ROSÉ 24x187 Sogrape 405 449

Skot
2521036 BACARDI FUEGO 6x700 Bacardi - Martini 5.945 6.599

4617001 FERNET BRANCA 12x500 Fratelli Branca Distillerie Srl 4.684 5.199

4617006 FERNET BRANCA MENTA 12x500 Fratelli Branca Distillerie Srl 4.144 4.599

4617004 SAMBUCA BORGHETTI 6x700 Fratelli Branca Distillerie Srl 5.495 6.099

4717001 AMARETTO GOZIO 6x700 Distillierie Franciacorta 4.504 4.999

4717005 LEMONEL LIMONCELLO 6x500 Distillierie Franciacorta 3.873 4.299

1118009 PERNOD 6x700 Pernod 6.126 6.799

1118013 RICARD 6x700 Pernod 6.936 7.699

4522001 HOT N´SWEET 12x700 Strandgaarden 5.045 5.599

4522012 HOT N'SWEET BLUE MENTHOL 12x700 Strandgaarden 3.199 3.550 2.840

2718022 J. CARTRON POMME VERTE 6x500 Joseph Cartron 3.333 3.699

Með fyrirvara um innsláttarvillu Verðlistinn var síðast uppfærður 1.4.2019
*Gildir ekki með öðrum tilboðum 
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Vörunr  Tegund Kassi x ml  Framleiðandi Verð án vsk. Verð m. vsk. Kassi m. vsk. Tilboð m. Vsk*

2514003 PATRON SILVER TEQUILA 700ML 6x700 Patron 9.009 9.999

2514011 PATRON XO CAFÉ TEQUILA  700ML 6x700 Patron 6.936 7.699

2514012 PATRON XO CAFE TEQUILA 375ML 12x375 Patron 4.504 4.999

2514020 PATRON REPOSADO TEQUILA 700ML 6x700 Patron 9.279 10.299

2514030 PATRON ANEJO TEQUILA 700ML 6x700 Patron 9.909 10.999

1137001 TEQUILA OLMECA BLANCO 6x700 Pernod 6.126 6.799

1137003 TEQUILA REPOSADO 6x700 Pernod 6.126 6.799

1137005 TEQUILA OLMECA ALTOS REPOSATO 12x700 Pernod 6.756 7.499

Með fyrirvara um innsláttarvillu Verðlistinn var síðast uppfærður 1.4.2019
*Gildir ekki með öðrum tilboðum 
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